

»原来如此

»人鬼大

谁不听话

吃过晚饭,我让儿子把碗筷收拾一下放到厨房里,儿子想都没想便答应了。等我倒垃圾回来,看到碗筷还原封不动摆在那。

我生气地走到儿子的身边:“小帆,你都9岁了怎么还这么不听话!”

只见儿子头也没抬,边看电视边说:“爸爸都三十好几了,您还总说他不听话呢。” 杨东珍

»外来客

这个水城没有船

朋友毛毛从来没有来过我这里,这次从外地出差路过南京停留一天,要求我带他出去好好地玩玩。一大早,我到火车站接他出来后,便开车带他到各大旅游景区转了一圈。毛毛很高兴,意犹未尽。

中午吃过饭时,毛毛便问我:“上午转的那个公园可真大,不过没什么好玩的,我看公园旁边到处拉着巨大的横幅:威尼斯水城,欢迎你!你怎么不带我到水城看看啊,咱们也好划划船,观看一下外国风景。”

我听了不禁笑道:“这个水城可没有划船戏水的地方给你玩,那只是一家楼盘的名字而已,不是旅游景点。” 张宏宇

»有点出格

恐龙蛋

表弟大学毕业好几个月还没有找到工作。这天,我陪他逛街发现路边电线杆上有个招聘启事。走过去仔细一看,原来是一家广告公司招聘策划人员。表弟心里一动:策划不就是出主意想点子吗?可以去碰碰运气!

随后,我们找到这家广告公司。经理上下打量表弟一番,问:“你以前干过吗?”表弟老老实实地回答道:“我没有这方面工作经验,但读大学时曾在一家商店当过促销员。”经理眼前一亮说道:“噢?那我出个题考考你。”

经理随即从抽屉里拿出一个鸡蛋,对表弟说:“我想把它卖个好价钱,你说说看,这是什么蛋?”

只见表弟把鸡蛋捧在手里,左瞧右看,猛然间惊呼道:“哇噻,这不是恐龙蛋吗?您这是打哪儿弄来的呀?”经理上前握住表弟的手,激动地说道:“人才,真是绝佳的广告人才呀!明天你就来上班吧!” 黄素华

»不是乱弹

无神论者

周末,我请几位好友到一家饭店吃肥牛火锅,该饭店生意太火爆,等了半天才找到一个位置。然而当我们入座后,竟没一个服务员过来接待我们。

我们几个看一时排不上号,于是拿出扑克玩起来。大约半个小时过去,我看还没有服务员过来,便来到吧台抱怨起来。收银员还算不错,她叫过一位服务员为我们服务。可是这位服务员只给倒了杯茶水后又去忙别的了。

当我再次去找那位服务员时,她很不耐烦地说:“你没看见我正忙着吗?”我说:“你再忙也不能用这种态度对待我们,你没看到墙上写着顾客是上帝吗?”那位服务员听后冷笑一下说:“看到了,可那是我们经理弄上去的,与我有什么关系?”我说:“你是这里的员工怎么没关系?”

她说:“实话告诉你吧,我是一个无神论者,在我眼里根本就没有上帝!” 李青春

为何性情大变

大炮是单位有名的“纯爷们”,一米九的大高个,一百八十多斤的吨位,说话像打雷一样。平时,大炮总绷着个脸,别人逗他几句,他就龇牙咧嘴瞪眼。但最近,我们发现大炮的性格大变,说话温和了许多,有时候还带点娘娘腔,让人听了直起鸡皮疙瘩。

这还不算,原来大炮是有名的懒汉,单位的杂活从不主动干,可这些天,大炮常常早到办公室,扫地擦桌子,还为同事倒热水。

对于大炮的变化,同事们纷纷猜测原因,有的说大炮可能得了抑

郁症,精神恍惚了。有的说大炮炒股赚了钱,高兴是正常的。还有的说大炮有了艳遇了,焕发第二春了。只有金姐的发言还比较靠谱:“让我说,大炮可能遇到困难了,你想啊,原来他多爷们啊,现在卑躬屈膝的,图啥?很可能要向我们借钱。”

一说到借钱,大家心里都发毛,得捂紧自己钱袋子啊。于是,我们在大炮开口借钱之前,都故意说自己的难处。有的说媳妇管财政管得严;有的说自己儿子要读大学了,得准备学费……

大炮见我们哭穷,问:“你们老

说自己的难处,是不是想向我借钱?告诉你们啊,钱是我媳妇管的,我说了不算。”大伙愣了,大炮这是什么意思?难道他是揣着明白装糊涂?

金姐问大炮:“你现在变得这么娘们,这是为什么?”

大炮一脸苦笑:“我这是被逼的啊,我媳妇要生孩子了,她最近从杂志上看了篇文章,说如果孕妇的丈夫脾气好、长相英俊,孕妇每天多看丈夫几眼,生的孩子就漂亮聪明。我媳妇说我长相困难,脾气又坏,让我改。不过说真的,我发现我笑起来的样子还蛮耐看的……” 李景香

»漫画人生

小小年纪



胡永年 绘

»雷人语录

能喝3瓶以上

我刚到一个新单位工作。有一天,我做东请办公室的小张、小丁、小徐喝酒,联络一下感情。

坐在桌旁等上菜的空儿,我想先摸清各位的酒量,以便劝酒时好把握分寸。小张说:“我能喝半斤白酒。”

小丁说:“我酒量不大,能喝一瓶啤酒。”我刚要说他的酒量太差了,谁知小丁接着又说:“然后再来一瓶白酒。”

原来酒量这么大啊!我们都笑他故弄玄虚。我又问小徐,小徐说:

“我能喝N瓶白的,N大于等于3。”我惊得下巴快掉下来了。他顿了顿,扫了我们一眼,继续说:“我先来两瓶白酒,然后就得麻烦你们把我送到医院里,再挂上几瓶‘白’的。” 于国源

»尴尬一刻

奖品

中午去老妈家帮着收拾卫生时,发现洗涤剂没有了。我正要下楼去买,被老妈叫住了,说先不用买,一会儿老爸会拿回来。

原来,老爸退休后,每天去老年之家玩台球,每个月都要举办一次台球比赛,奖品就是一些牙膏、香皂、洗涤剂之类的日常用品。上个月,老爸在台球比赛中得了第3

名,奖品是两瓶洗涤剂。今天又是比赛日,早上临走前,老爸特意嘱咐老妈先不要买洗涤剂,等他凯旋归来。

我和老妈正说着话,老爸拎着两瓶洗涤剂,满脸笑容地进了门。老妈接过洗涤剂,笑着打趣道:“老头子,看样子以后咱家的洗涤剂都不用买了,是不是?”“那

是。”老爸笑了笑,一点不谦虚地回答说。

这时,侄儿走了进来,手里还拿着5元钱,放下书包,就把钱递到了老爸手里:“爷爷,这是咱家楼下超市的那个阿姨给我的,说是你刚才买洗涤剂应该找你的钱,你忘了拿……” 詹华

»南京大萝卜

从未输过

老爸爱下象棋,没事时不是跟张大爷下,就是跟李大爷下,这两位大爷棋技都不及老爸,所以老爸非常有成就感。

这天,院子里搬来了个新邻居刘大爷,他见老爸和张大爷在院子里下棋,便站在一旁观看。

我笑着问他:“刘叔,您棋技怎么样呀?”

“呵呵,目前为止还从未输过。”此话一出,四座皆惊,老爸怎么也不肯和张大爷下了,非要和刘大爷下,刘大爷却推辞家里有事,回了家。

打那天开始,老爸的唯一心思就是和刘大爷下一局,他要打败刘大爷,捍卫自己“社区棋王”的称号。可这刘大爷也怪,任凭老爸怎么软磨硬泡,他老人家总是推三阻四。

这天,老爸被激怒了,他对刘大爷说:“老刘,你是不是瞧不起人呀?我都求你这么多天了,你为啥不跟我下呀?我看这邻居是没法做了!”

刘大爷见事态严重了,忙解释:“老朱呀,千万别误会!其实……其实我根本不会下棋,所以……所以才说从未输过的。” 朱宗成

»剩男剩女

幸好没嫁人

单位里的阿云一直因为没谈上对象而自卑。本来开朗活泼的她,渐渐变得少言寡语了,有时候一个星期,都难得见她跟别人说上一句话。

科室里的几个同事都对阿云特别关心和同情,私下里议论说:“大家一定要想办法让阿云尽早快乐起来,第一,今后当着阿云的面,谁也不准再提‘剩女’这两个字;第二,大家都操份心,积极为阿云牵线搭

桥,让她尽快告别单身生活;第三,由科室里的游戏高手小张负责,引导阿云到网上的开心农场学种菜,丰富一下她的业余生活……”

可大家分头努力了半天,却都是“瞎子点灯”,阿云依旧是郁郁寡欢。

不知道是什么原因,自从上个星期开始,我发现开朗活泼的阿云突然间像是又回来了,整天见她又

说又笑,显得特别快乐。大家都感到有些奇怪,我就在私下里试探性地问阿云:“看这几天把你乐的,是不是谈妥对象了,准备什么时候发喜糖啊?”

没想到阿云笑着冲我说:“什么谈妥对象啊,我只是觉得自己太幸运了,幸亏没有草率地嫁出去。实话告诉你吧,去年我的两个闺中好友先后结了婚,最近全都离了!” 史艳红

»两只老虎

怎样生存



刘道伟 绘

»围城内外

负责觅食的是雄性

我和儿子爱赖床,妻子就成了“闹钟”,每天按时叫醒我们。不过学习工作了一周,周末的确需要好好睡个懒觉,只要没重要安排,我和儿子就会对女主人说:“明早不用叫我们了,我们都睡个‘自然醒’。”

又到周末晚上,妻子照常发问:“明早要叫醒不?”我跟儿子异口同声:“不用,自然醒。”“那好,我也跟你们一块儿自然醒。”

这觉睡得真香,一睁眼已是上午10点了。我环顾左右,见妻子和儿子都已自然醒了,却都瞅着天花板发呆。我问:“都朝上瞅什么呢?”儿子说:“我在无言呐喊问苍天呢!”“你有苦衷吗?”“是呀,我早饿了,让我妈起床做饭她不去,她说等你醒了让你去做。”

我生气了:“孩子他妈,你都自然醒半天了,儿子饿了,你就起床做饭呗,真是的,自然界中还有像你这样对孩子没爱心的雌性动物吗?”

妻子一听也火了:“我身体不舒服,你就不能替我做饭?你少跟我谈什么爱心动物,告诉你,《动物世界》我看多了,负责觅食的不是我们,而是你们这些雄性动物……” 张忠全